Тест по русскому языку 6 класс МОРФОЛОГИЯ И ОРФОГРАФИЯ. ИМЯ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ
	1. Найдите разносклоняемое имя существительное:
а) пламя;
б) дума;
в) стрела;
г) метро.
2. Какой суффикс в слове знамя в родительном падеже?
а) -ен-;
б) -ин-;
в) -ян-.
3. Найдите несклоняемое имя существительное:
а) купе;
б) платье;
в) дело;
г) имя.
4. Определите род слова авеню:
а) мужской род;
б) женский род;
в) средний род.
5. Найдите имя существительное общего рода:
а) сирота;
б) страна;
в) кофе.
6. Назовите морфологические признаки слова по дороге:
а) существительное нарицательное, неодушевленное, мужской род, второго склонения, в именительном падеже, в единственном числе;
б) существительное собственное неодушевленное, средний род, второго склонения, в дательном падеже, в единственном числе;
в) существительное нарицательное, неодушевленное, женский род, первого склонения, в предложном падеже, в единственном числе.
 7. Не с существительным пишется раздельно, если:
а) может быть заменено синонимом без -не-;
б) в предложении есть противопоставление с союзом а;
в) слово без -не- не употребляется.
8. Выберите правильный вариант написания слова (не)приязнь:
а) слитно;
б) раздельно
9. Выберите правильный вариант написания слова (не)аккуратность:
а) слитно;
б) раздельно.
10. В суффиксе существительного -щик(-чик) буква ч пишется:
а) после н ,р, л;
б) после д-т; з-с; ж;
в) после в-ф.
11. В слове медвеж...нок пишется буква:
 а) о
 б) е
12. В слове овраж...к пишется буква:
а) е;
б) и.
13. В слове шапч...нка пишется буква:
а) о;
б) ё.
14. Слово (пол)листа пишется;
а) слитно;
б) раздельно;
в) через дефис.
15. Слово (пол)мандарина пишется:
а) слитно;
б) раздельно;
в) через дефис.
16. Найдите существительное, образованное приставочно-суффиксальным способом:
а) безоблачность;
б) орешник;
в) подосиновик;
г) паровоз.
17. Слова какой части речи изменяются по родам, падежам, числам, могут иметь краткую форму:
а) существительные;
б) прилагательные;
в) местоимения;
г) наречия.
18. В каком слове нужен ь:
а) шалаш?);
б) товарищ(?);
в) дремуч(?);
г) дач(?);
д) береч(?).
19. Какое из данных существительных имеет только множественное число:
а) вьюги;
б) метели;
в) заморозки;
г) оттепели.
20. Укажите существительное, у которого в родительном, дательном и предложном падежах единственного числа пишется на конце -ии;
а) территория;
б) батарея;
в) аллея;
     г) песня. 



